
 

 

  
 

Industrija u središtu budućnosti EU! 

Zajednički poziv kandidatima za Europske izbore 2019. godine 

 

 

ZNAČAJ INDUSTRIJE ZA EUROPU I  NJEZINE GRAĐANE 

Europska industrija je svugdje, u našem svakodnevnom životu: od kuća koje gradimo, namještaja kojeg 

kupujemo, odjeće koju nosimo, hrane koju jedemo, zdravstvene zaštite, energije i transportnih sredstava do 

predmeta i proizvoda prisutnih u našim životima. 

 

S kvalificiranom radnom snagom i globalnim priznatim stautsom kvalitete i održivosti, industrija je od vitalnog 

značaja za Europu i njezin prosperitet. Širom Europe 52 milijuna ljudi i njihovih obitelji imaju izravnu ili 

neizravnu korist radeći u industrijskim sektorima. Opskrbni lanci se sastoje od stotina tisuća inovativnih malih 

i srednjih poduzeća te većih dobavljača, koji se odlikuju uspjehom i izvoze Europsku industrijsku izvrsnost 

diljem svijeta. 

 
INDUSTRIJA VAS TREBA!  

Kao posljedica financijske krize iz 2008. godine, nestalo je preko milijun radnih mjesta u proizvodnoj industriji 

u Europi, što je sa sobom donijelo dramatične posljedice za  cijelo društvo. Još uvijek smo daleko od stope 

zaposlenosti u industrijskom sektoru u odnosu na razdoblje prije financijske krize, dok su poslovi podložni 

zabrinjavajućim međunarodnim trendovima, uključujući povećanje protekcionizma. 

 

Europska unija sada treba ambicioznu industrijsku strategiju kako bi konkurirali drugim globalnim igračima - 

poput Kine, Indije i SAD-a – kojima je industrijska politika na samom vrhu  političkog dnevnog reda. 

 
 

Stoga mi, sve grane industrijskog sektora, pozivamo vas - buduće članove/ce Europskog parlamenta – da 

se danas obvežete da ćete: 

• Staviti industriju na vrh političkog dnevnog reda Europskog parlamenta tijekom sljedećeg 

institucionalnog ciklusa (2019-2024) ; 

• Pozvati sljedeći saziv Europske komisije da uvrsti industrijsku politiku kao glavni prioritet svog 

petogodišnjeg programa rada i imenuje posebnog potpredsjednika za industriju ; 

• Potaknuti sljedeći saziv Europske komisije da u kratkom vremenu predstavi ambicioznu 

dugoročnu industrijsku strategiju EU koja će uključivati jasne pokazatelje i upravljanje.  
 

 
Mi, potpisnici ovog manifesta, računamo na Vašu potporu kako bismo osigurali da Europa ostane središte 

vodeće, pametne, inovativne i održive industrije koja pogoduje svim europljanima i budućim generacijama. 

 

Europa može biti ponosna na svoju industriju. Zajedno ju moramo postaviti u središte budućnosti EU! 

 

 

 

 

Više informacija na: www.Industry4Europe.eu 

 

http://www.industry4europe.eu/


 

 

NACIONALNI I EUROPSKI POTPISNICI  

 

 

 
 

 

  
 

 

    

  

  

    

 

  

 

 

 

 

 

  
 

 

 

 

 



 
 

    

 

 
  

 
 

 
 

 
 

 

 

  

 

 

 
 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 
  

 



 

 

 

 

 

 

 

 
  

 

 
  

 

 

 
  

 

  

 

 

 
  

 

   

 
 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 
  

 

  
 

 

  
 

 

 
 

 
 

 

 
  

 

  

 

  
 

 

 
 

 

 

   

 

 


